

小狗们

我们家真的很想要狗。从孩子们有记忆开始，他们就一直想要一只狗。我们把小狗带回家的那天，孩子们非常激动。它们才六周大，非常可爱。家里的男人给小公狗取名，女人则给小母狗取名（分别是小禾与小璐）。

但它们身上有寄生虫和跳蚤，它们在屋子里撒尿、呕吐和大便。当我女儿试图带它们外出时，小狗便便在她身上。你可以想像到她被吓坏的模样！几个星期以来，我们家一片狼藉。几乎每一个空闲时间都花在清理小狗、给小狗洗澡、喂小狗和带它们出门上。我们搬动家具来容纳狗笼，重新分配毯子给它们。我们为小禾与小璐花了相当多的兽医费用，更不用说买项圈、皮带、喂食碗、小狗食品、零食和玩具了。

经过几个星期的疯狂时刻之后，我们召开了一次家庭会议，来讨论关于小狗的事项。现在孩子们知道成为宠物主人意味着什么，我和爱人清楚地向他们解释说，我们为他们养了小禾与小璐，并不是好让我们——他们的父母，能找些事情做来打发时间。孩子们明白和同意了，于是我们集思广益，想出如何好好照顾狗狗的主意。



我们都知道，即便这意味着我们有更少空闲时间，即便这意味着我们有更少钱用在其他事物上，即便这意味着我们要做很多工作，即便这意味着半夜起床，即便这意味着我们要做一些很呕心的事情，如清理狗屎，即便要花很多时间来训练它们，我们还是想要小狗。

我们想要它们，因为我们知道，如果我们现在花时间训练和照顾它们，几个月后它们就会成长为我们的伙伴、保护者和玩伴。这种投资是值得的。

我们的孩子显然不是父母，但在照顾小禾与小璐时，他们担当起“父母”的角色。尽管养育小狗有很多工作和麻烦，但他们喜爱小禾与小璐，并总是在注意它们的需求。如果孩子们认为小狗需要什么，他们会尽最大努力为它们准备。

在《马太福音》第7章中，耶稣教导我们祈祷，以及如何不怕向上帝祈求获得我们需要的东西。他说，“你们中间哪一个人，儿子向他要饼，反给他石头？要鱼，反给他蛇呢？你们虽然罪恶，尚且知道把好东西给儿女，何况你们在天上的父，难道不更把好东西赐给求他的人吗？”（马太福音7：9-11）



小禾与小璐不仅仅是我们家人的玩伴，它们也说明了上帝多么希望帮助我们、关心我们并满足我们的需求。他希望我们得到最好的，就像我们希望我们的小狗过最好的小狗生活一样。我们希望它们茁壮成长、健康、有安全感、学习并获得乐趣。上帝也希望我们拥有所有这些东西。

如果你有需要的东西，就向上帝祈求。即便你有渴望的东西，也能向上帝祈求。记住，你对上帝来说，甚至比孩子对他或她的父母更宝贵。向上帝祈求吧，如果你求的东西对你有好处，并是上帝给你生命的一部分计划，他必会把它赐给你的。

Adapted from My Wonder Studio.
Featured on www.freekidstories.org

